禁室案淫魔囚千年

多於新聞

被「禁室培慾」案,疑犯卡斯特羅 前日被判終身監禁不得假釋,另加 1,000年刑期。被禁錮時間最長的奈 特出庭發言,斥責被告令她身陷地 獄11年,稱「現在你的地獄生涯剛 剛開始」。卡斯特羅向受害者道 歉,卻辯稱「我不是怪物!我生病 了!」毫無悔意。

淫魔:她們自願與我性交

53歲的卡斯特羅被控綁架、強 姦、強制墮胎、謀殺等977項罪 名,他上月根據認罪協議承認其中 937項指控,避過死刑。卡斯特羅

情,指責前妻,並不滿聯邦調查局 (FBI)無徹底調查案件。他聲稱受害 人多是自願與他發生性行為,不存 在虐待,批評這些人試圖把他描述

受害者:死刑太便宜你

32歲的奈特含淚作供,指判死刑 是太寬待卡斯特羅,提到被囚禁的 生活日復一日,數年來無盡頭;卡 斯特羅告訴她,家人毫不在乎她失 蹤。案中其餘2名受害人德赫蘇斯 和貝里無旁聽,由家屬宣讀聲明。

法官魯索指,卡斯特羅是自戀狂

為自己是受害者。除終身監禁,卡 斯特羅的財產將被收繳,並被記錄 為性攻擊者。魯索強調, 受害者從 未放棄希望,事實上她們已佔上 風。宣判後, 奈特微笑「目送」 卡斯特羅被帶走。

卡斯特羅在2002年至2004年間 綁架當時20歲的奈特、16歲的貝 里和14歲的德赫蘇斯,把她們關 在寓所性虐待和毆打逾10 年。今年5月6日,貝里趁卡 斯特羅外出時呼救,才揭發事 件。



耶魯生性侵僅收警告

有6名學生被判決「非雙方同意性行為」罪名 成立,然而校方無開除犯事學生,僅發出書面 警告或勒令休學兩學期,處理手法引來批評。 耶魯大學今年因未有適當處理校園性暴力罪 案,已被教育部罰款15.5萬美元(約120萬港 元)。畢業生斯萊特批評學校包庇犯事學生, 極不負責任。

報告指校方處理8宗性侵投訴,兩人強姦罪 名不成立。被判有罪的學生中,4人收到書面 警告,當中一人需接受行為輔導,另外兩人 分別要經過試讀期和休學兩學期。耶魯大學 發言人指,校方不容忍不當性行為。曾在校 園遭性侵的畢業生布羅德斯基對做法感到驚 訝,計劃繼續向校方和教育部施壓,要求正 視性罪行。

■《赫芬頓郵報》



黑客組織Guccifer揭發美國前國 送私人照片給鮑威爾,包括穿比 堅尼浸浴照。76歲的鮑威爾前日 承認相關電郵屬極私人性質,稱 數年前已沒再寄送這類電郵,否 認兩人有私情。

情慾電郵:我是如此愛你

Guccifer數月前入侵鮑威爾和美 國前總統布什的電郵郵箱,之後 在鮑威爾社交網站facebook張貼 條Google文件超連結,內含部 分他的「情慾電郵」,當中克雷

時任羅馬尼亞總統助理的克雷

楚,他2005年1月離任國務卿一職後,雙方繼續以電 郵聯繫,克雷楚還會寄來她的家庭、工作和結婚照 片,僅限於此,並無不當。克雷楚去年結婚,現任 歐洲議會議員。鮑威爾透露,電郵曝光後已要求對 方刪除所有郵件,兩人現時仍是好友,並保持聯 ■《每日郵報》/《紐約每日新聞》

「基地」擬施襲 美發全球旅警

美國國務院昨日發布全球旅遊警告,指有情報顯 示恐怖組織「基地」計劃發動襲擊,呼籲海外美國 公民提高警覺。國務院前日宣布,由於接獲安全威 脅, 駐阿聯酋、伊拉克、埃及等國家的部分使領館 明日將暫停辦工。有官員透露,發出旅警和關閉使 領館的決定是基於同一份情報。

國務院聲明表示,情報顯示「基地」及其附屬組 織很可能在本月於中東和北非發動襲擊,並稱旅遊 警告將持續至月底。 ■路透社

美國科學家前日表示,氣候轉變自古以來會增 加衝突風險,氣溫每上升1個級別,爆發個人和多 人衝突的機率分別上升2.5%和24%。溫室效應 下,全球氣溫50年內預料上升最少攝氏2 度,科學家憂慮暴力有增無減。

普林斯頓大學研究員搜集中國、美國、 德國、巴西等60國數據,分析王朝沒落、 近年戰爭、暴力罪案比率和警察開槍等資 料,發現炎熱或乾旱等極端天氣來臨時,

因是天氣變差令人有施襲動機。科學家從方程 式預測,在美國每增加3度,暴力罪案率會增加2% 至4%。 ■《每日郵報》/美聯社/彭博通訊社

日公開獨島民調挑釁

韓國外交部昨發表聲明,就日本內閣前日公開有關 獨島(日稱「竹島」)民調結果提出抗議,敦促日本立 即停止一切挑釁行為。韓聯社報道,外交部昨召見日 本駐韓大使館政務公使船越健裕,表示強烈抗議。

日本前日公布調查顯示,94.5%受訪者知道該島存 在,分別有逾六成人稱該島「是日本固有領土」和 「被韓國非法佔領至今」。韓國外交部強調,獨島無 論歷史、地理和國際法均是韓國固有領土,無法容

忍日本通過民調挑釁。 另外,日本島根縣「竹島問題研究會」前日宣稱,



意大利年初大選後一度無法組 閣,兩個月後國會兩大勢力民主 黨與貝盧斯科尼領導的自由人民 黨才達成協議,顯示總理萊塔領 導的執政聯盟根基脆弱。分析: 指, 貝老罪成恐觸發連鎖反應, 震散執政聯盟,令亂局重臨;亦 有評論認為,貝老入罪可能促使 中右翼陣營轉走謹慎路線,反助 穩定政局。

年6月初審被判罪成,判囚7年和終身禁止出任公職,他不服

貝老罪成令外界關注Mediaset今後命運。Ifigest基金經理洛 蒂齊認為,貝老若接到合意出價有可能出售電視台,但估 計只有三成機會成事。Bernstein分析師阿斯佩西指出,判決 反映貝老政治生涯步向終結,隨着他的政治影響力減少,電視台 所獲得的保護亦會逐漸消失。■美聯社/法新社/路透社/《每日郵報》

萊塔過去數月在部分敏感議題 主黨怨聲載道。民主黨反對聲音 遲在2016年舉行的下次國會選

可能借機拒絕再與自由人民黨合 作,而自由人民黨早前威脅一旦 貝老罪成,將集體請辭,執政聯 盟前景堪憂。但輿論指,貝老盟 友、前司法部長帕爾馬強調判決 不影響萊塔政府運作,貝老亦在 錄像聲明無點名批評執政聯盟, 反映貝老陣營希望穩定政局。

根據自由人民黨去年有份投贊 成票而獲通過的法例,被定罪的 貝老未來6年都無法參與政治選 支持中右勢力,甚至讓步,令民 舉,意味他幾乎肯定無法出戰最

舉,令自由人民黨號召力大減。 分析指,這可能促使自由人民黨 「安份守己」, 避免執政聯盟過早 瓦解觸發重選。

貝老商業王國股價挫4%

意股前日開市上升0.14%,10年 期意德債息差收窄至266個基點, 反映投資者風險減少。貝老旗下 商業王國Mediaset受消息影響,甫 開市急挫逾4%。

> ■法新社/路透社/ 彭博通訊社

加拿大政府上月被揭發在1940至1950 年代,蓄意減少全國寄宿學校最少逾 1,000名原住民學童的糧食,以進行營養 實驗。加國真相及和解委員會主席辛克 萊周二宣稱取得文件,顯示政府更將原 住民當作醫療測試的試驗品,引起社會 關注。原住民團體要求政府交出所有相 **卢** 關文件,形容實驗是寄宿學校史上「最 黑暗一頁」。

辛克萊指,文件顯示政府先利用原住 民社區和寄宿學校測試新型藥物,之後 才用來治療一般加國人。他表示,政府 利用原住民開發藥物,但完成後未有把 藥物供給原住民兒童